

## **Algemene informatie**

**Aanbesteding:** Design&Build herinrichting Rijksmuseum Slot Loevestein  
**Aanbestedende Dienst:** Stichting Rijksmuseum Slot Loevestein  
**Referentie:** -

### **Toelichting:**

Hoewel alle antwoorden reeds op TenderNed zijn beantwoord in de "Vraag en antwoord"-module, geven we de antwoorden van deze tweede vragenronde toch voor de volledigheid weer een Nota van Inlichtingen 2.

## **Vraag en antwoord**

**Ref.nr.** 37  
**Onderwerp:** Aanbestedingsleidraad

### **Vraag:**

Referentieprojecten van 8 jaar naar 5 jaar – Naar onze mening is het voor de gevraagde projecten met een dergelijke omzet, met inachtneming van de coronapandemie waar grote projecten on hold zijn gezet en niet in de markt zijn gezet, niet redelijk om slechts 5 jaar toe te staan. Klopt het dat dit een fout is geweest en dat u net als in de oorspronkelijke leidraad 8 jaar voor de eerste oplevering toestaat?

### **Antwoord:**

De oorspronkelijke termijn van 8 jaar werd als te lang beschouwd, aangezien referentieprojecten standaard niet ouder mogen zijn dan 3 jaar. Dit is vastgelegd in de Aanbestedingswet 2012 en het ARW 2016. De aanbestedende dienst heeft echter gemotiveerd besloten deze termijn te verlengen naar 5 jaar, omdat dit proportioneel en relevant werd geacht gezien de aard en omvang van de opdracht. Deze verlenging is dus in lijn met de wet- en regelgeving en vormt geen fout.

### **Fase:**

Aanmeldfase

### **Inschrijfronde:**

-

### **Vragenronde:**

Vragenronde 1

### **Percelen:**

P1 Ontwerp en realisatie van verhalende museale inrichting en bezoekersbeleving

**Beantwoord op:** 21 nov. 2024

**Ref.nr.**  
38

**Onderwerp:**  
Aanbestedingsprocedure

**Vraag:**

Hallo, kunt u alstublieft bevestigen of de aanbestedingsprocedure nu opnieuw is gestart, met de nieuwe deadline van 3 december, of staat deze nog steeds op pauze? Hartelijk dank

**Antwoord:**

De procedure is opnieuw gestart.

**Fase:**

Aanmeldfase

**Inschrijfronde:**

-

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:**

P1 Ontwerp en realisatie van verhalende museale inrichting en bezoekersbeleving

**Beantwoord op:** 23 nov. 2024

**Ref.nr.**  
39

**Onderwerp:**  
Beschrijving van de aanmeldende partij, maximaal 4 pagina's A4 in PDF

**Vraag:**

Is het toegestaan dat we de CV's van de teamleden als bijlage meesturen en deze niet worden meegeteld in de 4 pagina's A4?

Bij voorbaat dank voor uw antwoord.

**Antwoord:**

Nee, dat is niet toegestaan.

**Fase:**

Aanmeldfase

**Inschrijfronde:**

-

**Vragenronde:**

Vragenronde 1

**Percelen:** P1 Ontwerp en realisatie van verhalende museale inrichting en bezoekersbeleving

**Beantwoord op:** 23 nov. 2024

**Mededelingen****Ref.nr.**

M1

**Onderwerp:**

Inlichtingenbijeenkomst

**Inhoud mededeling:**

Voor potentiële inschrijvers wordt op 3 oktober van 10.30 uur tot ca. 12.00 uur een inlichtingenbijeenkomst georganiseerd in Slot Loevestein, Loevestein 1, 5307 TG Poederroijen. Aanwezigheid bij deze bijeenkomst is niet verplicht.

Graag aanmelden via deze inschrijfpagina van Slot Loevestein met opgave van bedrijf en de namen van personen

<https://www.slotloevestein.nl/tender-herinrichting-loevestein/>

Meer informatie over de bereikbaarheid vindt u hier: Bereikbaarheid Slot Loevestein.

Tijdens de bijeenkomst zal de aanbesteder de toekomstvisie van Slot Loevestein toelichten, uitleg geven over de werkwijze in het ontwerp- en bouwteam, en de aanpak van de concurrentiegericht dialogen bespreken. Ook wordt de briefing toegelicht. Er is gelegenheid om vragen te stellen. Een verslag van deze vragen en antwoorden wordt toegevoegd aan de Nota van Inlichtingen. U kunt alleen rechten ontlenen aan de schriftelijke Nota van Inlichtingen die na de bijeenkomst wordt geplaatst op TenderNed.

**Percelen:** P1 Ontwerp en realisatie van verhalende museale inrichting en bezoekersbeleving

**Aangemaakt op:** 20 sep. 2024